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ΘΕΜΑ :  «Νέα υποβολή δήλωσης µετάθεσης-τοποθέτησης και ενηµέρωση για νέα 
οργανικά κενά ∆ασκάλων της Α΄ Περιοχής Πειραιά» 

 
Το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά µε την υπ΄ αριθµ 26/9-7-2012 Πράξη του διαπίστωσε πως τα 

οργανικά κενά ειδικότητας ΠΕ 70, ∆ασκάλων, της Α΄ Περιοχής Πειραιά δεν υπολογίστηκαν σωστά 
στις µεταθέσεις-τοποθετήσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά µε αποτέλεσµα την τοποθέτηση δύο (2) 
εκπαιδευτικών ειδικότητας ΠΕ 70 στο 3ο ∆ηµοτικό Σχολείο Κορυδαλλού, χωρίς να υπάρχουν 
αντίστοιχα οργανικά κενά, καθώς και τη µη εµφάνιση δύο (2) οργανικών κενών ειδικότητας ΠΕ 70 
στο1ο ∆ηµοτικό Σχολείο Κορυδαλλού.  

Ως εκ τούτου το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά ανακαλεί τις προσωρινές τοποθετήσεις και µεταθέσεις 
που ανακοίνωσε µε την υπ΄ αριθµ 25/5-7-2012 Πράξη του και καλεί εκ νέου όσους 
εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 ειδικότητας ∆ασκάλων, Γενικής Αγωγής της Α΄ Περιοχής Πειραιά 
επιθυµούν, να υποβάλουν νέα δήλωση τοποθέτησης, από 10 Ιουλίου 2012 µέχρι και 13 
Ιουλίου 2012 και ώρα 12:00΄ π.µ., λαµβάνοντας υπόψη τα δύο (2) οργανικά κενά του 1ου 
∆ηµοτικού Σχολείου Κορυδαλλού, σύµφωνα µε τα συνηµµένα υποδείγµατα.  

Σε αντίθετη περίπτωση θα ληφθούν υπόψη οι αρχικές δηλώσεις που έχουν ήδη 
κατατεθεί. Έντυπα νέων δηλώσεων θα γίνονται δεκτά και µέσω φαξ και ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου, µε απαραίτητη την τηλεφωνική επιβεβαίωση. 

Μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας των δηλώσεων που θα υποβληθούν θα 
ανακοινωθούν ξανά νέες τοποθετήσεις-µεταθέσεις δασκάλων της Α΄ Περιοχής του Π.Υ.Σ.Π.Ε. 
Πειραιά. 
 Κατά τα λοιπά ισχύουν οι επισηµάνσεις της προηγούµενης πρόσκλησής µας της 25-6-
2012.  
 Σας κοινοποιούµε εκ νέου τον πίνακα οργανικών κενών ειδικότητας ΠΕ 70 της Α΄ περιοχής 
Πειραιά, µε τις ανωτέρω διαφοροποιήσεις που αφορούν τα οργανικά κενά στα 1ο και 3ο ∆ηµοτικά 
Σχολεία Κορυδαλλού. 

Οι Β΄ και Γ΄ Φάσεις τοποθετήσεων θα ακολουθήσουν µε νεότερη Εγκύκλιό µας.  

                                                                  
Συν. Ένα (1) έντυπο (Α) 
        Ένα (1) έντυπο (Β) 
        Ένας (1) Πίνακας οργανικών κενών ΠΕ 70 για την  
         Α΄ περιοχή  Πειραιά 
               

Πειραιάς,  9 Ιουλίου 2012 

Αρ. Πρωτ. 431 

 

  

ΠΡΟΣ : 

ΚΟΙΝ:  

     1. Εκπαιδευτικούς ειδικότητας  
         Π.Ε. 70 της Α΄  Περιοχής   
         Μετάθεσης Πειραιά  
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